4. LA ROTACION.

Tradicionalmente, el huertano ha tratado de obtener el maximo aprovechamiento de sus tierras

mediante la rotacion de cultivos, llegando incluso a no dejar descansar el suelo.

La rotacion consiste en cultivar de forma
sucesiva diferentes cultivos en una misma
parcela para evitar el agotamiento del suelo;
de otra forma las cosechas serian cada vez
mas pobres.

Asi, por ejemplo, a una planta de raices
superficiales que agota las capas superiores
del suelo debe suceder una planta de raices
profundas. A un cereal que absorbe gran
cantidad de nitrégeno se haré suceder una
leguminosa capaz de fijar el nitrogeno del
suelo, gracias a unas bacterias que posee en

Sus raices.

Un ejemplo de rotaciéon en una parcela seria:

¢Conoces tu otro ejemplo de rotacion?
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5. LOS UTILES DE TRABAJO.

En el sector de regadio mas antiguo, donde las parcelas de cultivo son de pequeno tamano y se
practica el policultivo, la mecanizacion es dificil y se ha incorporado de forma tardia a las labores
agricolas. Por eso, aunque se usa el motocultor y a veces el tractor, todos los trabajos de detalle se

realizan a mano con ayuda de ciertos Utiles que son tradicionales en la huerta. Identificalos.
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Los instrumentos de traccion animal mas importantes en la huerta han sido el arado, la trajilla (para
emparejar los terrenos), la tabla de cuchillas (para remover la tierra y quitar las malas hierbas), el
rulo (para allanar terrenos) y el carro tirado por bestias. Actualmente han sido sustituidos por

maquinas mas modernas. ;Sabrias decir cuales?



6. COMERCIALIZACION.

Los productos que cultiva el agricultor pasan por una serie de intermediarios hasta que llegan a
nuestras casas, es decir, se comercializan.

Indica cual es la funcién que realizan:
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Ordénalos en el siguiente esquema:
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